

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

az Ádándi Helyi Választási Bizottság (a továbbiakban: HVB) 2024. június 10-i üléséről

Készült: az Ádándi Közös Önkormányzati Hivatal hivatali helyiségében (8653 Ádánd, Kossuth Lajos utca 50., jegyzői tárgyaló) az Ádándi Helyi Választási Bizottság (a továbbiakban: HVB) 2024. június 10-én 1:00 órakor megtartott üléséről.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint

Materné Mestyán Ildikó HVB elnök köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a bizottság határozatképes, mert 3 fő bizottsági tag az ülésen megjelent. A HVB elnök az alábbi napirendek elfogadását javasolja a HVB tagjainak.

Más javaslat nem volt, ezért a választási bizottság elfogadta a javasolt napirendet és 3 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat nélkül – alakszerű határozat meghozatala nélkül, jegyzőkönyvbe foglalt döntéssel – meghozta az alábbi határozatot.

27/2024. (VI. 10.) HVB határozat

A HVB a 2024. június 10-i ülés napirendjeit az alábbiak szerint elfogadja.

- 1) Ádánd településen a polgármester választás eredményének a megállapítása
- 2) Ádánd településen az egyéni listás eredmény megállapítása
- 3) Ádánd településen a roma nemzetiség szavazólapjainak megszámlálása, és a roma települési nemzetiségi önkormányzati képviselő-választás eredményének a megállapítása

(A meghívó, a jelenléti ív, valamint a határozatok külön íven szövegezve a jegyzőkönyv mellékletét képezik.)

1) Ádánd településen a polgármester-választás eredményének a megállapítása.

Kétszeriné dr. Takács Éva HVI vezető: Tájékoztatta a bizottságot, hogy a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 307/N. § (1) bekezdése szerint a helyi választási bizottság a szavazóköri jegyzőkönyvek alapján összesíti a polgármester-választás szavazóköri eredményeit és megállapítja a választás eredményét.

A polgármester választás szavazólapjait a szavazatszámoló bizottságok megszámlálták, és a számlálás eredményét szavazókörönként rögzítették a „SZAVAZÓKÖRI JEGYZŐKÖNYV A POLGÁRMESTER VÁLASZTÁSÁRÓL” megnevezésű jegyzőkönyvekben.

Az Ádándi Közös Önkormányzati Hivatal Helyi Választási Irodája (a továbbiakban: HVI) a HVB döntésének előkészítéseként tételesen ellenőrizte a polgármester-választás szavazóköri jegyzőkönyveinek és a számítógépes adatok azonosságát és annak eredménye alapján jelentést tett a HVB-nek az NVR rendszerből kinyomtatott, szavazóköri jegyzőkönyvek és a számítógépes adatok egyezőségét igazoló dokumentum átnyújtásával.

Materné Mestyán Ildikó HVB elnök: A választási bizottság a rendelkezésére álló jegyzőkönyvek és bizonylatok alapján kitöltötte a „JEGYZŐKÖNYV A POLGÁRMESTER VÁLASZTÁS EREDMÉNYÉRŐL” című jegyzőkönyvet, melyet a választási bizottság tagjai aláírtak.

A polgármester választás eredményéről az *Ádándi Helyi Választási Bizottság 3 igen és 0 nem szavazattal meghozta a 28/2024. (VI. 10.) számú HVB határozatot, külön íven szövegezve, jelen jegyzőkönyvhöz mellékelve, annak részeként.*

2) Ádánd településen az egyéni listás eredmény megállapítása

Kétszeriné dr. Takács Éva HVI vezető: Tájékoztatta a bizottságot, hogy a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 307/N. § (1) bekezdése szerint a helyi választási bizottság a szavazóköri jegyzőkönyvek alapján összesíti az egyéni választókerületi választás szavazóköri eredményeit és megállapítja a választás eredményét. A HVI a HVB döntésének előkészítéseként tételesen ellenőrizte az egyéni választókerületi választás szavazóköri jegyzőkönyveinek és a számítógépes adatok azonosságát és annak eredménye alapján jelentést tett a HVB-nek az NVR rendszerből kinyomtatott, szavazóköri jegyzőkönyvek és a számítógépes adatok egyezőségét igazoló dokumentum átnyújtásával.

Materné Mestyán Ildikó HVB elnök: A választási bizottság a rendelkezésére álló jegyzőkönyvek és bizonylatok alapján kitöltötte a „JEGYZŐKÖNYV A HELYI KÉPVISELŐK VÁLASZTÁSÁNAK EREDMÉNYÉRŐL” megnevezésű jegyzőkönyvet, melyet a választási bizottság tagjai aláírtak.

Az eredmény jegyzőkönyvet a választási iroda haladéktalanul feldolgozta az NVR rendszerben.

A települési önkormányzati képviselők választásáról az *Ádándi Helyi Választási Bizottság 3 igen és 0 nem szavazattal meghozta a 29/2019. (VI.10.) számú HVB határozatot, külön íven szövegezve, jelen jegyzőkönyvhöz mellékelve, annak részeként.*

3) Ádánd településen a roma nemzetiség szavazólapjainak megszámlálása, és a roma települési nemzetiségi önkormányzati képviselő-választás eredményének a megállapítása

A HVB a HVI vezetőjétől a roma nemzetiség szavazóköri szállítóborítékjait átvette, a nemzetiség szállítóborítékjainak tartalmát összekeverte. A HVB a települési, a területi, és az országos nemzetiségi önkormányzati képviselők választásának szavazólapjait megszámlálta.

A települési roma nemzetiségi önkormányzati képviselők szavazólapjai megszámlálásának eredménye a „JEGYZŐKÖNYV A TELEPÜLÉSI NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐK VÁLASZTÁSÁNAK EREDMÉNYÉRŐL” megnevezésű jegyzőkönyvben rögzítésre került.

A területi roma nemzetiség önkormányzati képviselők szavazólapjai megszámlálásának eredménye a „JEGYZŐKÖNYV A TERÜLETI NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐK VÁLASZTÁSÁNAK TELEPÜLÉSI RÉSZEREDMÉNYÉRŐL” megnevezésű jegyzőkönyvben rögzítésre került.

Az országos roma nemzetiségi önkormányzati képviselők szavazólapjai megszámlálásának eredménye a „JEGYZŐKÖNYV AZ ORSZÁGOS NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐK VÁLASZTÁSÁNAK TELEPÜLÉSI RÉSZEREDMÉNYÉRŐL” megnevezésű jegyzőkönyvben rögzítésre került. A jegyzőkönyveket a választási bizottság tagjai aláírták.

A HVI az NVR rendszerben ellenőrizte a jegyzőkönyveket és a számítógépes adatok egyezőségét igazoló dokumentum átnyújtásával tájékoztatta a HVB-t. A HVB összevetette a jegyzőkönyvi adatokat a kinyomtatott gépi lapokkal.

Materné Mestyán Ildikó HVB elnök: Ádánd településen a települési roma nemzetiségi önkormányzati képviselők választásának eredményéről a HVB-nek, a kiállított „JEGYZŐKÖNYV A TELEPÜLÉSI NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐK VÁLASZTÁSÁNAK EREDMÉNYÉRŐL” megnevezésű jegyzőkönyv alapján, alakszerű határozatot kell hozni.

Az Ádándi Helyi Választási Bizottság 3 igen egyhangú szavazattal meghozta a 30/2024. (VI. 10.) számú HVB határozatot, külön íven szövegezve, jelen jegyzőkönyvhöz mellékelve, annak részeként.

Több napirend nem volt, a HVB elnöke megköszönte a részvételt és az ülést bezárta.

		
Materné Mestyán Ildikó Mária HVB elnök		Vörös Csaba Attila HVB elnökhelyettes
		
Ilon Szabina HVB tag		Kétszeriné dr. Takács Éva HVI vezető jegyzőkönyvvezető